

Московский государственный институт международных отношений открыл первый зарубежный филиал

11.12.2019



Торжественная церемония открытия МГИМО-Ташкент состоялась 9 декабря. Это - первый за всю историю Московского государственного института международных отношений (МГИМО, Университет МИД России) зарубежный филиал.

Филиал открыли Советник Президента Узбекистана, Ректор Университета мировой экономики и дипломатии А.А.Абдувахитов, Министр иностранных дел Узбекистана А.Х.Камилов и Ректор МГИМО А.В.Торкунов. В мероприятии приняли участие Посол России в Узбекистане В.Л.Тюрденев, представители Администрации Президента России.

В новом здании, возведенном в рекордно короткие сроки благодаря поддержке руководства Республики Узбекистан, собрались студенты, профессора, сотрудники, учащиеся лицейских классов, выпускники разных лет и гости церемонии. Стены Филиала украсила специально подготовленная к событию фотовыставка об истории и современности [МГИМО](#) «От Лазаревского института до наших дней».

А.А.Абдувахитов отметил, что Соглашение, подписанное в прошлом году в присутствии Президентов двух стран, стало основой открытия Филиала МГИМО в Ташкенте: «Очень приятно констатировать, что проект получился. Мы заинтересованы в том, чтобы сотрудничество между Россией и Узбекистаном служило и сфере дипломатии, и развитию образования в Узбекистане».

А.Х.Камилов приветствовал открытие в короткие сроки Филиала МГИМО в Узбекистане и выразил уверенность, что это послужит делу укрепления двустороннего сотрудничества в деле подготовки высококвалифицированных кадров.

«К МГИМО в Ташкенте мы шли естественным, логичным путем. Мы искренне благодарны Президенту Узбекистана Ш.М.Мирзиёеву, инициировавшему этот проект, и Президенту России, поддержавшему открытие МГИМО в Узбекистане. Еще в старом советском МГИМО, с самых первых лет его создания было весомо присутствие студентов из Узбекистана. Наши выпускники возвращались в Республику и пополняли ряды самых востребованных специалистов, пополняли внешнеполитическую службу и внешнеэкономические объединения, становились известными журналистами, блестящими переводчиками. Только в корпусе действующих послов России и Узбекистана почти полтора десятка выпускников МГИМО, поступивших в Университет из Узбекистана. Среди представителей бизнес-сообщества обеих стран — сооснователи Эндаумента МГИМО А.Б.Усманов и Ф.К.Шодиев», — отметил А.В.Торкунов.

По случаю открытия Филиала в Ташкенте в год [75-летия МГИМО](#) Анатолий Васильевич вручил А.А.Абдувахитову, А.Х.Камилову и проректору УМЭД М.Т.Бакоеву орден МГИМО «За заслуги». Он представил собравшимся директора Филиала, посла Узбекистана в России (2003–2008), выпускника МГИМО 1977 г. Б.А.Исламова.

Гости осмотрели здание Филиала и Библиотеку, сочетающие в себе классическую архитектуру и современную инфраструктуру, пообщались с первыми студентами, которые уже начали обучение в МГИМО-Ташкент по программам бакалавриата и магистратуры, с учащимися лицейских классов.

Адрес страницы: <http://mosds.mos.ru/presscenter/news/detail/8557004.html>

[ГКУ города Москвы «Центр гуманитарного и делового сотрудничества с соотечественниками за рубежом - Московский дом соотечественника»](#)